

# Årsmötesprotokoll vid SSDK:s årsmöte den 8 mars 2018

Plats: Klubblokal Svanevik  
Datum och tid: Torsdagen den 8 mars 2018 kl. 18.00

§ 1 Ordförande öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Årsmötet förklarades rätt utlyst.

§ 3 Dagordningen för årsmötet godkändes.

§ 4 Till ordförande för årsmötet valdes Mikael Björk.

§ 5 Till sekreterare för årsmötet valdes Jerry Lilja.

§ 6 Till justeringsmän & rösträknare för årsmötet valdes Iwona & Markus

§ 7 Verksamhetsberättelsen för det gångna verksamhetsåret godkändes. Bilaga 1

§ 8 Ekonomisk rapport presenterades och godkändes.

§ 9 Revisionsberättelsen upplästes. Bilaga 2

§ 10 Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 11 Årsmötet beslutade om följande medlemsavgifter och övriga avgifter.

## Medlemsavgifter för 2019

		Bet. innan 31/12-2018
Medlem senior	700:-/år	-100:-
Medlem junior t.o.m. 19 år	500:-/år	-100:-
Familjemedlem barn under 18 år	100:-/år (vid fullbetald vuxen)	
Luftkort	300:-/år	
Uthyrning av komplett utr. (tub, reg och väst)	150:-/dag	
Uthyrning av styckvis utr. (tub, reg eller väst)	75:-/dag	
Uthyrning av Svarten (medlem)	20:-/ppers. + fulltank	
Uthyrning av Svarten (ej medlem)	50:-/ppers. + fulltank	
Uthyrning av BrumBrum (medlem)	20:-/ppers. + fulltank	
Uthyrning av BrumBrum (ej medlem)	50:-/ppers. + fulltank	
Luftfyllning	60:-/flaska	
Depositionsavgift Tagg till kompressorboden	150:-	

§ 12 Propositioner:

-Inga

§ 13 Motioner

-Inga

§ 14 Frågor väckta vid årsmötet

-Kommer det att ske några utbildningar och det görs löpande.

§ 15 Val av styrelse

**Val av styrelseledamöter för 1 år:**

**Avgående:**

Mikael Björk  
Tony Bergwall

**Förslag:**

Mikael Björk, omval  
Markus Forsberg, nyval

**Val av styrelseledamöter för 2 år:**

**Avgående:**

Jerry Lilja  
Christer Jönsson  
Jerry Nilsson  
Mattias Borgkvist  
Birgitta Frejborn

**Förslag:**

Jerry Lilja, omval  
Christer Jönsson, omval  
Jerry Nilsson, omval  
Mattias Borgkvist, omval  
Birgitta Frejborn, omval

**Sittande till nästa årsmöte:**

Joel Nilsson  
Karl Melin

**Val av styrelsesuppleanter för 1 år**

**Avgående:**

Mattias Perätalo  
Martin Bohlin

**Förslag:**

Mattias Perätalo, omval  
Martin Bohlin, omval

## Val av revisorer för 1 år

**Avgående:**  
Bengt Månsson  
Sören Nilsson

**Förslag:**  
Bengt Månsson, omval  
Sören Nilsson, omval

## För valberedning

**Avgående:**  
Örjan Persson  
Vakant

**Förslag:**  
Örjan Persson, omval  
Iwona Gora , nyval

§ 16 Övriga frågor.

- Klubbbyggsplanering gicks igenom.
- Information om kompressorservice gjordes.
- Fyller vi nitrox?
- Kan vi göra gemensamma provtryckningar av flaskor?

§ 17 Ordförande avslutade årsmötet.

.....  
Mikael Björk Mötesordförande

.....  
Jerry Lilja Mötessekreterare

.....  
Justeras Markus Forsberg

.....  
Justeras Iwona Gora